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Cilj  projekta A.M.O.R. je obravnavati pereče
izzive, ki jih kriza COVID-19 predstavlja v
izobraževalnem sektorju, s posebnim
poudarkom na vrzeli v socialnih veščinah in
digitalnem razkoraku. Usmerjen je v
posameznike s posebnimi potrebami in
posebnimi izobraževalnimi potrebami, ki so jih
nedavne digitalne rešitve pogosto spregledale
zaradi težav z dostopnostjo.
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Glavni cilji projekta bodo doseženi z ustvarjanjem:
Kataloga dobrih praks: poseben dokument, ki bo na
voljo splošni javnosti, s posebnim poudarkom na
njegovem pomenu za mlade in socialne delavce ter
druge strokovnjake v izobraževalnem sektorju. 
Digitalnega priročnika: ločena publikacija, ki obsega
številna poglavja, zasnovana za različne cilje. Dostopna
javnosti brezplačno, s posebnim poudarkom na
priporočilih za izobraževalce in študente, tako tiste s
posebnimi potrebami kot tiste brez njih.
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A.M.O.R. se osredotoča na opolnomočenje
učiteljev, trenerjev in socialnih delavcev za
podporo mladim, še posebej tistim s posebnimi
potrebami, pri premagovanju izzivov, povezanih
z njihovim dojemanjem ali dejanskim
pomanjkanjem nadzora nad svojim položajem.
Končni cilj je izboljšati aktivno družbeno
participacijo in nasprotovati prevladujočim
trendom izključevanja, ki jih je pandemija
poslabšala.
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A.M.O.R.
izpostavljeno

Partnerji projekta A.M.O.R. so se avgusta 2023 srečali v
Dresdnu, Nemčiji, s ciljem se medsebojno spoznati in začeti
sodelovati v okviru projekta. Vse potrebne informacije o
projektu, vključno z glavnimi cilji, pričakovanimi rezultati,
urnikom projekta in razdelitvijo nalog, so bile vključene v
dnevnem redu srečanja.

PRVO SREČANJE S PARTNERJI:
VZPOSTAVLJANJE POVEZAV IN
RAZISKOVANJE PRILOŽNOSTI

FINANCIRA EVROPSKA UNIJA. IZRAŽENA STALIŠČA IN MNENJA SO ZGOLJ STALIŠČA IN MNENJA AVTORJA(-EV) IN NI NUJNO, DA
ODRAŽAJO STALIŠČA EVROPSKE UNIJE ALI IZVAJALSKE AGENCIJE ZA IZOBRAŽEVANJE, AVDIOVIZUALNO PODROČJE IN KULTURO

(EACEA). NE EVROPSKA UNIJA NE EACEA ZANJE NISTA ODGOVORNI.

SPREMLJAJTE NAS PRI TEM PROJEKTU
IN REDNO VAS BOMO OBVEŠČALI O

GLAVNIH DOSEŽKIH IN REZULTATIH.

SDRUZHENIE BADESHTETO SEGA 

INTERNATIONALER BUND Calasanz Santurtzi S.L.

 ASSOCIACAO PARA A EDUCACAO E VALORIZACAO 
DA REGIAO DE AVEIRO 

YES FORUM EWIV

CELJSKI MLADINSKI CENTER, JAVNI
ZAVOD ZA MLADINSKO KULTURO,

IZOBRAZEVANJE, INFORMIRANJE IN
SPORT DANMAR COMPUTERS


